

众筹一场低碳婚礼

两位做公益的年轻人有心了

本报讯(晚报记者 黄孝萍文/摄) 五月是甜蜜的月份,3日,两位来自异乡的年轻人通过众筹,在蠡湖边的草坪上举办了一场低碳的婚礼。不收礼金,认识或不认识的朋友出人、出物、借场地,只花了几千元,却让婚礼显得与众不同。他们希望通过这种方式分享他们的喜悦,让每个人参与其中,享受成人之美的欢乐。

当天下午,蓝天、白云、碧水,蠡湖边草地上一排红色风车随风转圈。草坪上的白色座椅上系着轻盈的丝带。除了无锡的朋友,还有来自兰州、深圳、山东等地的新人好友。苏亚兰是位湖南妹子,而牛文元则来自河北,两人一起在江南大学读书,一起留在无锡,一起做公益,为残疾朋友赋能增收,是“残友之家”的开心果。经过六年的相恋,两人走到了一起。

这场名为“喜从何来”的婚礼是两个年轻人一个月来的心血,许多人的帮忙,让他们倍感异乡的温暖。他们服务的“残疾之家”的伙伴们很喜欢他们,想凑钱给一点礼金,被他们拒绝了。后来,残友们将自己积攒颇久卖废品的五百元钱硬塞给了他们。

苏亚兰说,自己和小牛都来自于农村,深知生活不易。当看到市场上的婚纱租赁费动辄数千元时,十分不舍。有朋友帮她找来了女儿结婚时穿过的婚纱和鞋子。“我们就是想众筹一场轻松的



婚礼,每个人都是这场婚礼的参与者”,牛文元表示,朋友们看到他们的众筹清单时,纷纷认领了自己擅长的项目。

现场的司仪卢先生表示,自己是名律师,在对接公益纪录片时认识了两位新人,他觉得这场婚礼非常有意义,自己口才不错,客串司仪没问题。现场的三位摄影师都是朋友,不收一分钱。婚礼现场的各种美味水果酱、布丁、糕点都是小伙伴连夜制作出来的。场地、司机、茶桶、盘子也都有朋友进行了对接。婚礼现场每个人都可以分享自己的故事,来自上海的一个剧团友情出演,伴

着吉他手在一边轻轻地弹唱,即兴将一个个故事表演出来。周边支起帐篷的休闲市民和放风筝的小朋友被吸引着围观,成了婚礼最美的背景。

两位新人把自己相恋的点点滴滴做成海报展示在草坪上,仿佛是一个小型公益展。新郎牛文元表示,这场婚礼主要的花费就是海报制作、一些现场装饰和水果饮料之类,总花费是一般新人结婚的十分之一,也就是几千元。他们平时参与各种公益活动中,觉得最重要的募集善心,成人之美,希望用这样一种低碳的方式,传达不一样的幸福理念。



培源故里乡贤情浓

北大思政实践基地
在宜兴芳桥揭牌

本报讯 5月3日,阳山荡广场的百姓舞台文艺晚会气氛热烈,为期两天的第七届芳桥目连文化节当晚降下帷幕。

芳桥街道是我国著名科学家、教育家和社会活动家周培源先生的故里。在本届节庆活动安排上,芳桥街道举办的创新发展恳谈会成为亮点之一。主办方为推动在外乡贤和专家学者为培源故里发展凝聚力量,邀请芳桥籍各界人士、北京大学、南方科技大学以及周培源基金会的代表与会,就高标准启动培源科学城、阳山荡科创小镇建设,征集意见和建议,寻求社会各方支持,同时聘任了一批培源故里高质量发展促进会高级顾问,共同筹谋芳桥街道发展大计。

据记者了解,培源科学城规划用地315公顷,距离大拈花湾约6公里,是无锡至宜兴城际轨道交通S2线站点预留的站点之一。在太湖湾科创带建设背景下,宜兴经济技术开发区不但提出了打造培源科学城的想法,更致力将优质的科教资源引到宜兴。经过前期对接,在第七届芳桥目连文化节期间,北京大学与芳桥街道就培源故居共建思想政治实践课教育基地达成了一致,北京大学思想政治实践教育基地在宜兴芳桥街道揭牌。

在第七届芳桥目连文化节期间,以阳山荡广场为中心点的节庆活动精彩纷呈,周培源故居、孝忠园、阳山荡广场、孝侯路等处,各种活动安排吸引了四面八方的群众,不仅反映了培源故里的文明进步,还唤起人们对芳桥街道杰出乡贤的崇敬之情。(何小兵)

惠山筹措百亿资金 支持企业转型发展

本报讯 日前,惠山区召开全区企业转型发展大会,发布了一批相关规划蓝图和惠企暖企政策。从会上获悉,“十四五”期间惠山区将筹措100亿元扶持资金用于支持企业转型发展。

惠山区作为老牌的制造业强区,近年来,在抓实体经济谋发展以及支持企业做大做强方面全力以赴,使惠山越来越受创业者青睐,成为企业良性发展的热土。产值百亿企业上汽大通、市场占有率连续多年位居行业前列的一汽锡柴、高端制造透平叶片等多家优秀企业纷纷扎根于此。

会上,惠山区现场发放了转型发展优秀投资企业奖、转型发展突出贡献企业奖、转型发展优秀企业家奖和转型发展顶尖人才奖,大力营造关心厚爱企业家的氛围。(黄振)



昨天,惠山古镇景区启动应急预案,园艺抢险队、安保突击应急队24小时全天候待命!索道线路实时风速监测;园艺各部门针对大棚、高空枯死枝及建筑临近树枝进行防护、修剪。

(方正 摄)

【大话脉管】

作为中国脉管病泰斗,无锡籍海派名医奚九一教授生前有个心愿,希望自己对脉管病的毕生经验,能够传给年轻一代,造福故里。

6成静脉曲张不能马上手术 要先修复血管功能——选自《奚九一谈脉管病》

王老伯:静脉曲张7年,腿一直肿胀,静脉曲张手术半年后,腿肿得更厉害了,而且小腿发黑、瘙痒,这是怎么回事?

传承人解读:60%的静脉曲张患者由于深静脉瓣膜功能不全,而存在深静脉高压,盲目手术,容易复发,出现肿、痛、痒、黑、烂脚。朱成河介绍,70%脉管功能可以修复,奚氏清法“用腿吃药”可以修复血管开

关——瓣膜,改善血管弹性,消除深静脉高压,祛除血管中的炎症因子,内外兼治,不仅可以解决血液、血管问题,还可以让老烂脚、慢性溃疡等逐渐愈合。

(江南)

特邀:奚氏清法第三代传人、无锡易可中医医院奚氏脉管中心主任朱成河。



2021年5月6日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:文湖苑45#~57#、江宁宿舍24#~27#,停气时间为2021年5月6日08:00至2021年5月6日17:00,停气时长为9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年5月4日

2021年5月6日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:锡沪西路999栋、广瑞路481栋、广瑞路483栋,停气时间为2021年5月6日13:30至2021年5月6日16:30,停气时长为3.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年5月4日